



Завоевали три медали

Две золотые награды и одну бронзовую выиграли спортсмены региона на традиционном Всероссийском юношеском турнире по самбо памяти почетного гражданина города Рыбинска Вадима Яковлева

В весовой категории до 71 килограмма Владислав Гуцул стал первым, Джамолдин Сандалов - третьим. Еще одну золотую награду в копилку Ярославской области привнес Семен Каштаев, став лидером в весовой категории до 53 килограммов.

Правительство ЯО
- Турнир проходил в 23-й раз, - рассказали в региональном департаменте по физической культуре, спорту и молодежной политике. - Ярославскую область представляли 35 спортсменов. Для привлечения ребят к этому виду спорта в регионе запущен проект «Самбо в школу». Такие инициативы, получая поддержку в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта



За медали боролись более 140 участников.

«Демография», помогают воспитать новых чемпионов.

За медали боролись более 140 участников 2004 - 2006 годов рождения из Чувашии, Нижегородской, Белгородской, Воронежской, Тульской, Московской, Самарской, Мурманской и других областей. На

турнире самбисты смогли повысить разряды и получить новые спортивные звания.

Победители в каждой весовой категории получили право на участие в первенстве России, которое открылось 17 января и завершится 21 января в Кстове Нижегородской области.

Молодцы!

Вошли
в олимпийскую
сборную России

В состав сборной России по шорт-треку, которая примет участие в XXIV зимних Олимпийских играх в Пекине, включены две воспитанницы рыбинской спортивной школы олимпийского резерва №4 Елена Серегина и Анна Вострикова.

Девушки в настоящее время находятся на тренировочных сборах в Новогорске.

- Спортсменки показали отличные результаты на этапах Кубка мира, что позволило им попасть в национальную сборную, - отметила заместитель директора департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области Анна Иванова. - 27 января команда должна вылететь в Пекин, чтобы акклиматизироваться за оставшиеся до старта Олимпиады дни. Уверена, у девушек есть все шансы на медали.

Олимпийские игры в Пекине будут проходить с 4 по 20 февраля. В 15 видах спорта разыграют 107 комплектов медалей.